
WYKAZ
nieruchomości stanowiącej własność Gminy Białe Błota,
przeznaczonej do użyczenia

[bookmark: _GoBack]Wójt Gminy Białe Błota, działając zgodnie z art. 35, ust. 1 i 2 ustawy z dnia 21 sierpnia 1997 r. o gospodarce nieruchomościami ( tj.: Dz. U. z 2024 r. poz. 1145 ze zm.).

podaje  do publicznej  wiadomości
wykaz nieruchomości, której Gmina Białe Błota jest właścicielem,
przeznaczonych do użyczenia w trybie bezprzetargowym na okres do 3 lat.

Oznaczenie nieruchomości:
Działki oznaczone ewidencyjnie nr 2153 o powierzchni 1.2274 ha oraz 2147 o powierzchni 0.3974 ha położone w miejscowości Białe Błota, gmina Białe Błota, stanowiące własność Gminy Białe Błota, dla której prowadzona jest księgą wieczystą nr BY1B/00013722/8 przez Sąd Rejonowy w Bydgoszczy – X  Wydział Ksiąg Wieczystych.
Grunt zabudowany budynkiem Gminnego Centrum Kultury.
Opis nieruchomości:
Przedmiotem użyczenia będzie część nieruchomości gruntowych o łącznej powierzchni zabudowy 545,60 m², zabudowane budynkiem Gminnego Centrum Kultury o powierzchni 444,68 m² powierzchni użytkowej budynku.
Obszar na którym zlokalizowana jest przedmiotowa nieruchomość nie jest objęty Miejscowym Planem Zagospodarowania Przestrzennego. 
Czynsz: nieodpłatnie.
Okres obowiązywania użyczenia: do 3 lat.
Termin zagospodarowania nieruchomości: nie dotyczy.
Przedmiot nieruchomości zostanie oddany do użyczenia z dniem zawarcia umowy.  
Informacje dotyczące użyczenia:
Oddanie w użyczenie części w/w nieruchomości następuje na cele statutowe Gminnego Centrum Kultury w Białych Błotach. Niniejszy wykaz zostaje wywieszony na okres 21 dni na tablicach ogłoszeń Gminy Białe Błota, na stronie Biuletynu Informacji Publicznej Urzędu Gminy Białe Błota. Ponadto informacja o wywieszonym wykazie zostaje podana do publicznej wiadomości w prasie o zasięgu lokalnym.
Szczegółowych informacji udziela Biuro Nieruchomości i Nadzoru Projektów Urzędu Gminy w Białych Błotach, tel. 52 311-17-25.








