UZASADNIENIE

Budżet Gminy na 2017r. zostaje zwiększony o kwotę 25 196,00 zł wynikającą z decyzji Wojewody Kujawsko Pomorskiego zwiększającą plan dotacji z przeznaczeniem na: 
- ochronę zdrowia z przeznaczeniem na wydanie decyzji w sprawach świadczeniobiorców innych niż ubezpieczeni spełniających kryterium dochodowe kwota 100,00 zł,  
- na realizację zadań związanych z przyznaniem Karty dużej Rodziny, kwota 296,00 zł, 
- pomoc społeczną z przeznaczeniem na dofinansowanie zadań realizowanych w ramach wieloletniego programu wspierania finansowego gmin w zakresie dożywiania pn. „ Pomoc państwa w zakresie dożywiania” kwota 24 800,00 zł. 
  
Załącznik Nr 2 
Wydatki 

Dz. 750 Administracja publiczna  
Zmniejsza się środki z promocji Gminy w zaprzyjaźnionej gminie Elbmarsch w Niemczech o 4 680,00 zł, i przeznacza na zakup i wykonanie gadżetów oraz promocje. 
Dz. 921 Kultura i ochrona dziedzictwa nagrodowego 	
[bookmark: _GoBack]Przenosi się kwotę 4 760,00 zł po między zadaniami i tak na zadanie pn. „Opracowanie Programu Funkcjonalno – Użytkowego dla Gminnego Centrum Kultury w Białych Błotach” z zadania „ Wykonanie zewnętrznej i wewnętrznej instalacji gazu wraz z przebudową kotłowni w budynku Gminnego Centrum Kultury w miejscowości Łochowo”. Zmiany dokonuje się ze względu, iż najtańsza oferta złożona przez wykonawcę opiewa na kwotę 14 760,00 zł.

Pozostałe zmiany w budżecie gminy na rok 2017 po stronie wydatków pomiędzy paragrafami wynikają z bieżącej realizacji budżetu gminy.


